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Tabla 1: Ocurrencia de hechos delictivos, conflictivos o violentos en Medellín en el último año según grupo etáreo 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 años 25 – 34 años 

Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno 

En el último 
año ¿Cuáles de 
los siguientes 

hechos 
violentos, 
delitos o 

conflictos, 
ocurridos en 

Medellín, se le 
han 

presentado a 
Ud. o a alguien 

de su familia 
cercana? - 

Género de la 
victima  

Atraco 15,5% 8,2% 2,5% 73,8% 12,5% 7,1% 2,5% 77,8% 

Accidentes de transito 5,3% 1,4% 2,0% 91,4% 3,9% 1,8% 1,1% 93,1% 

Homicidios 3,1% 0,2% 0,5% 96,2% 2,9% 0,8% 0,2% 96,0% 

Riñas callejeras 1,6% 0,2% 1,8% 96,4% 0,8% 0,5% 0,5% 98,2% 

Hurto de vehículos 0,9% 0,2% 0,6% 98,4% 1,0% 0,9% 0,7% 97,3% 

Hurto a residencias 0,6% 0,7% 1,2% 97,5% 0,6% 1,0% 1,0% 97,4% 

Carterismo 0,9% 1,2% 0,0% 97,9% 1,4% 1,4% 0,1% 97,0% 

Amenazas 1,0% 0,8% 0,6% 97,7% 1,4% 0,6% 0,6% 97,5% 

Problemas entre vecinos por ruidos o basuras 0,4% 0,9% 1,4% 97,3% 0,8% 0,6% 1,0% 97,6% 

Cobro de cuotas o vacunas, chantajes, gota a gota, 
pagadiario 0,5% 0,5% 0,4% 98,7% 0,9% 0,7% 0,2% 98,2% 

Hurto a parte de vehículos 0,6% 0,8% 0,0% 98,6% 0,5% 0,7% 0,1% 98,7% 

Tiroteos 0,9% 0,2% 0,5% 98,4% 0,8% 0,4% 1,4% 97,4% 

Paseo millonario, burundanga o escopolamina 0,7% 0,7% 0,0% 98,5% 0,6% 0,9% 0,3% 98,3% 

Riñas familiares 0,1% 0,6% 1,4% 97,9% 0,3% 0,2% 0,4% 99,0% 

Hurto a comercio 0,3% 0,1% 0,0% 99,6% 0,3% 0,4% 0,1% 99,2% 

Estafas o fraudes 0,6% 0,2% 0,1% 99,1% 0,7% 0,1% 0,1% 99,1% 

Robo a cajeros electrónicos 0,8% 0,6% 0,1% 98,6% 0,4% 0,9% 0,2% 98,5% 

Hurto a empresas 0,0% 0,2% 0,3% 99,5% 0,4% 0,3% 0,0% 99,3% 

Hurto a vehículos repartidores 0,2% 0,1% 0,0% 99,7% 0,2% 0,1% 0,0% 99,7% 

Violencia física o golpes contra una mujer 0,2% 0,9% 0,0% 98,9% 0,7% 1,0% 0,0% 98,3% 

Secuestro, raptos de familiares, amigos, otros 0,3% 0,2% 0,0% 99,5% 0,5% 0,3% 0,0% 99,3% 

Riñas en centros educativos 0,1% 0,1% 0,4% 99,4% 0,1% 0,3% 0,2% 99,3% 

Violencia por medio de amenazas, gritos u otras formas 
de violencia contra una mujer 0,1% 0,4% 0,1% 99,5% 0,0% 0,6% 0,0% 99,4% 

Violaciones 0,3% 0,4% 0,0% 99,4% 0,2% 0,4% 0,1% 99,2% 

Amenazas de retiro de apoyo económico 0,1% 0,3% 0,0% 99,6% 0,1% 0,8% 0,0% 99,1% 

Amenazas de abandono 0,1% 0,3% 0,0% 99,6% 0,0% 0,6% 0,0% 99,4% 

Amenaza de quitar los-as hijos-as 0,1% 0,2% 0,0% 99,7% 0,0% 0,3% 0,0% 99,7% 

Violencia física contra un hijo o una hija menor 0,1% 0,1% 0,2% 99,6% 0,0% 0,3% 0,0% 99,7% 

Daño o destrucción de vivienda, comercios o cosas 0,1% 0,2% 0,2% 99,5% 0,0% 0,1% 0,0% 99,9% 

Riñas en sitios de trabajo 0,1% 0,1% 0,0% 99,8% 0,0% 0,1% 0,0% 99,9% 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 1: Ocurrencia de hechos delictivos, conflictivos o violentos en Medellín en el último año según grupo etáreo (continuación) 

 

Grupo etáreo 

35 - 44 años 45 o más años 

Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno 

En el último 
año ¿Cuáles de 
los siguientes 

hechos 
violentos, 
delitos o 

conflictos, 
ocurridos en 

Medellín, se le 
han 

presentado a 
Ud. o a alguien 

de su familia 
cercana? - 

Género de la 
victima  

Atraco 11,3% 5,2% 3,0% 80,5% 10,0% 3,9% 2,6% 83,4% 

Accidentes de transito 3,4% 1,2% 0,6% 94,7% 2,4% 1,3% 0,9% 95,3% 

Homicidios 2,3% 0,3% 0,3% 97,1% 2,0% 0,3% 0,3% 97,4% 

Riñas callejeras 0,8% 0,0% 1,1% 98,2% 1,1% 0,4% 0,2% 98,3% 

Hurto de vehículos 2,2% 0,3% 0,4% 97,1% 1,3% 0,7% 0,8% 97,2% 

Hurto a residencias 0,8% 0,7% 1,4% 97,1% 0,9% 0,5% 1,8% 96,7% 

Carterismo 1,1% 1,1% 0,1% 97,6% 0,5% 1,2% 0,1% 98,3% 

Amenazas 0,9% 0,7% 0,1% 98,3% 1,0% 0,6% 0,1% 98,3% 

Problemas entre vecinos por ruidos o basuras 0,5% 0,2% 1,4% 97,9% 0,5% 0,4% 0,4% 98,7% 

Cobro de cuotas o vacunas, chantajes, gota a gota, 
pagadiario 0,9% 0,1% 0,5% 98,4% 0,9% 0,0% 0,3% 98,8% 

Hurto a parte de vehículos 1,0% 0,6% 0,0% 98,4% 1,6% 0,3% 0,2% 97,9% 

Tiroteos 0,2% 0,1% 0,3% 99,3% 0,3% 0,2% 0,6% 99,0% 

Paseo millonario, burundanga o escopolamina 0,5% 0,2% 0,0% 99,3% 0,8% 0,4% 0,1% 98,7% 

Riñas familiares 0,2% 0,1% 0,4% 99,3% 0,2% 0,1% 0,5% 99,2% 

Hurto a comercio 0,7% 0,1% 0,1% 99,0% 0,0% 0,0% 0,4% 99,6% 

Estafas o fraudes 0,6% 0,4% 0,0% 99,0% 0,4% 0,2% 0,0% 99,4% 

Robo a cajeros electrónicos 0,2% 0,4% 0,0% 99,4% 0,6% 0,6% 0,2% 98,7% 

Hurto a empresas 0,1% 0,3% 0,1% 99,4% 0,1% 0,1% 0,1% 99,7% 

Hurto a vehículos repartidores 0,2% 0,0% 0,2% 99,5% 0,1% 0,0% 0,0% 99,9% 

Violencia física o golpes contra una mujer 0,1% 0,6% 0,0% 99,2% 0,2% 0,4% 0,0% 99,4% 

Secuestro, raptos de familiares, amigos, otros 0,2% 0,0% 0,0% 99,8% 0,0% 0,1% 0,1% 99,8% 

Riñas en centros educativos 0,1% 0,0% 0,1% 99,8% 0,0% 0,1% 0,1% 99,8% 

Violencia por medio de amenazas, gritos u otras 
formas de violencia contra una mujer 0,1% 0,6% 0,0% 99,3% 0,1% 0,4% 0,1% 99,4% 

Violaciones 0,0% 0,2% 0,1% 99,7% 0,1% 0,1% 0,1% 99,7% 

Amenazas de retiro de apoyo económico 0,0% 0,2% 0,1% 99,7% 0,0% 0,3% 0,0% 99,7% 

Amenazas de abandono 0,0% 0,0% 0,1% 99,9% 0,2% 0,0% 0,0% 99,8% 

Amenaza de quitar los-as hijos-as 0,1% 0,2% 0,0% 99,7% 0,0% 0,0% 0,1% 99,9% 

Violencia física contra un hijo o una hija menor 0,3% 0,1% 0,0% 99,6% 0,1% 0,0% 0,1% 99,9% 

Daño o destrucción de vivienda, comercios o cosas 0,1% 0,5% 0,0% 99,4% 0,0% 0,2% 0,1% 99,8% 

Riñas en sitios de trabajo 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,2% 0,0% 99,8% 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 2: Ocurrencia de hechos delictivos, conflictivos o violentos en Medellín en el último año según estrato 

  

Estrato 

1 2 

Masculino Femenino Masc. – fem. Ninguno Masculino Femenino Masc. – fem. Ninguno 

En el último 
año ¿Cuáles 

de los 
siguientes 

hechos 
violentos, 
delitos o 

conflictos, 
ocurridos en 

Medellín, se le 
han 

presentado a 
Ud. o a alguien 

de su familia 
cercana? - 

Género de la 
victima  

Atraco 8,0% 3,9% 2,6% 85,5% 10,1% 5,9% 1,7% 82,3% 

Accidentes de transito 3,0% 0,9% 0,2% 95,9% 2,9% 1,0% 0,8% 95,4% 

Homicidios 2,2% 0,0% 0,4% 97,3% 2,8% 0,6% 0,6% 96,0% 

Riñas callejeras 0,2% 0,7% 0,5% 98,6% 1,4% 0,1% 1,4% 97,1% 

Hurto de vehículos 0,0% 0,0% 0,2% 99,8% 0,8% 0,3% 0,4% 98,5% 

Hurto a residencias 0,5% 0,2% 0,0% 99,3% 0,2% 0,3% 0,9% 98,6% 

Carterismo 0,5% 0,7% 0,0% 98,8% 0,7% 0,5% 0,1% 98,7% 

Amenazas 1,7% 0,5% 0,2% 97,6% 1,0% 0,6% 0,1% 98,3% 

Problemas entre vecinos por ruidos o basuras 0,5% 0,5% 0,7% 98,4% 0,4% 0,5% 1,1% 98,0% 

Cobro de cuotas o vacunas, chantajes, gota a gota, pagad 0,2% 0,2% 0,0% 99,5% 0,7% 0,2% 0,9% 98,2% 

Hurto a parte de vehículos 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,0% 0,1% 99,7% 

Tiroteos 0,0% 0,0% 1,2% 98,8% 0,7% 0,1% 0,6% 98,6% 

Paseo millonario, burundanga o escopolamina                 

Riñas familiares 0,0% 0,0% 0,7% 99,3% 0,3% 0,4% 0,8% 98,5% 

Hurto a comercio 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,2% 0,0% 0,1% 99,7% 

Estafas o fraudes 0,5% 0,2% 0,0% 99,3% 0,4% 0,3% 0,1% 99,2% 

Robo a cajeros electrónicos 0,7% 0,0% 0,0% 99,3% 0,4% 0,3% 0,2% 99,0% 

Hurto a empresas 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,0% 0,0% 99,9% 

Hurto a vehículos repartidores 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,0% 0,1% 99,8% 

Violencia física o golpes contra una mujer 0,5% 0,9% 0,0% 98,6% 0,2% 0,9% 0,0% 98,9% 

Secuestro, raptos de familiares, amigos, otros 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,1% 0,0% 99,9% 

Riñas en centros educativos 0,0% 0,0% 0,3% 99,7% 0,1% 0,1% 0,3% 99,5% 

Violencia por medio de amenazas, gritos u otras formas 
de violencia contra una mujer 

0,2% 0,5% 0,2% 99,1% 0,1% 0,6% 0,0% 99,4% 

Violaciones 0,0% 0,2% 0,0% 99,8% 0,3% 0,3% 0,1% 99,2% 

Amenazas de retiro de apoyo económico 0,0% 0,5% 0,0% 99,5% 0,1% 0,3% 0,0% 99,6% 

Amenazas de abandono 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,2% 0,0% 99,7% 

Amenaza de quitar los-as hijos-as 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,2% 0,0% 99,7% 

Violencia física contra un hijo o una hija menor 0,0% 0,5% 0,2% 99,3% 0,0% 0,1% 0,1% 99,8% 

Daño o destrucción de vivienda, comercios o cosas 0,0% 0,2% 0,0% 99,8% 0,1% 0,0% 0,0% 99,9% 

Riñas en sitios de trabajo 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,1% 0,0% 0,0% 99,9% 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008
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Tabla 2: Ocurrencia de hechos delictivos, conflictivos o violentos en Medellín en el último año según estrato (continuación) 

  

Estrato 

3 4 

Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno 

En el último 
año ¿Cuáles de 
los siguientes 

hechos 
violentos, 
delitos o 

conflictos, 
ocurridos en 

Medellín, se le 
han presentado 

a Ud. o a 
alguien de su 

familia 
cercana? - 

Género de la 
victima  

Atraco 12,8% 6,2% 2,5% 78,5% 17,9% 6,9% 6,3% 68,8% 

Accidentes de transito 4,2% 1,0% 1,5% 93,3% 3,2% 0,9% 0,9% 95,0% 

Homicidios 2,8% 0,4% 0,2% 96,5% 1,9% 0,2% 0,2% 97,7% 

Riñas callejeras 1,1% 0,3% 1,0% 97,7% 1,2% 0,0% 0,0% 98,8% 

Hurto de vehículos 1,1% 0,5% 0,4% 98,0% 4,7% 0,9% 1,6% 92,7% 

Hurto a residencias 0,8% 0,5% 1,4% 97,2% 1,2% 0,7% 3,2% 94,9% 

Carterismo 0,9% 1,1% 0,1% 97,9% 1,6% 1,4% 0,0% 97,0% 

Amenazas 0,6% 0,7% 0,3% 98,4% 1,3% 0,5% 0,4% 97,8% 

Problemas entre vecinos por ruidos o basuras 0,3% 0,6% 1,0% 98,1% 0,5% 0,2% 0,3% 99,1% 

Cobro de cuotas o vacunas, chantajes, gota a gota, pagadia 0,7% 0,4% 0,1% 98,8% 1,3% 0,4% 0,0% 98,3% 

Hurto a parte de vehículos 0,8% 0,2% 0,0% 98,9% 2,5% 0,3% 0,0% 97,3% 

Tiroteos 0,7% 0,4% 0,7% 98,2% 0,5% 0,0% 0,7% 98,8% 

Paseo millonario, burundanga o escopolamina                 

Riñas familiares 0,3% 0,3% 1,0% 98,3% 0,2% 0,0% 0,2% 99,6% 

Hurto a comercio 0,2% 0,3% 0,1% 99,4% 0,3% 0,0% 0,7% 99,0% 

Estafas o fraudes 0,5% 0,4% 0,0% 99,1% 0,8% 0,0% 0,0% 99,2% 

Robo a cajeros electrónicos 0,2% 0,7% 0,0% 99,1% 0,0% 0,7% 0,2% 99,0% 

Hurto a empresas 0,1% 0,3% 0,1% 99,6% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Hurto a vehículos repartidores 0,5% 0,2% 0,0% 99,4% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violencia física o golpes contra una mujer 0,2% 0,7% 0,0% 99,1% 0,0% 0,2% 0,0% 99,8% 

Secuestro, raptos de familiares, amigos, otros 0,4% 0,3% 0,1% 99,3% 0,3% 0,0% 0,0% 99,7% 

Riñas en centros educativos 0,1% 0,3% 0,2% 99,4% 0,3% 0,0% 0,0% 99,7% 

Violencia por medio de amenazas, gritos u otras formas de 
violencia contra una mujer 

0,1% 0,7% 0,0% 99,2% 0,0% 0,0% 0,3% 99,7% 

Violaciones 0,0% 0,3% 0,1% 99,6% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Amenazas de retiro de apoyo económico 0,1% 0,3% 0,1% 99,5% 0,0% 0,3% 0,0% 99,7% 

Amenazas de abandono 0,1% 0,2% 0,1% 99,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Amenaza de quitar los-as hijos-as 0,0% 0,3% 0,1% 99,6% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violencia física contra un hijo o una hija menor 0,4% 0,2% 0,0% 99,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Daño o destrucción de vivienda, comercios o cosas 0,1% 0,5% 0,2% 99,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Riñas en sitios de trabajo 0,0% 0,2% 0,0% 99,8% 0,0% 0,4% 0,0% 99,6% 
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Tabla 2: Ocurrencia de hechos delictivos, conflictivos o violentos en Medellín en el último año según estrato (continuación) 

  

Estrato 

5 6 

Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno Masculino Femenino 
Masculino y 

femenino Ninguno 

En el último 
año ¿Cuáles de 
los siguientes 

hechos 
violentos, 
delitos o 

conflictos, 
ocurridos en 

Medellín, se le 
han presentado 

a ud. o a 
alguien de su 

familia 
cercana? - 

Género de la 
victima  

Atraco 16,8% 7,9% 2,6% 72,7% 12,9% 3,8% 2,4% 80,8% 

Accidentes de transito 3,5% 3,0% 1,2% 92,3% 11,4% 8,5% 5,5% 74,6% 

Homicidios 2,5% 0,3% 0,0% 97,2% 0,8% 0,0% 0,1% 99,1% 

Riñas callejeras 0,8% 0,0% 0,3% 98,8% 0,8% 2,3% 0,0% 97,0% 

Hurto de vehículos 1,1% 0,8% 1,3% 96,7% 1,5% 2,3% 1,5% 94,7% 

Hurto a residencias 1,3% 2,4% 1,2% 95,2% 3,0% 3,8% 3,8% 89,3% 

Carterismo 1,0% 3,2% 0,0% 95,8% 2,3% 5,3% 0,0% 92,4% 

Amenazas 0,5% 0,3% 0,3% 98,9% 3,8% 3,0% 2,3% 90,9% 

Problemas entre vecinos por ruidos o basuras 1,0% 0,0% 0,3% 98,6% 3,0% 2,3% 4,6% 90,1% 

Cobro de cuotas o vacunas, chantajes, gota a gota, pagadia 0,7% 0,0% 0,0% 99,3% 2,3% 0,8% 0,0% 97,0% 

Hurto a parte de vehículos 2,0% 2,4% 0,0% 95,6% 6,1% 7,6% 0,8% 85,5% 

Tiroteos 0,3% 0,3% 0,0% 99,3% 0,0% 0,8% 0,8% 98,5% 

Paseo millonario, burundanga o escopolamina                 

Riñas familiares 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,8% 0,0% 99,2% 

Hurto a comercio 1,4% 0,0% 0,0% 98,6% 0,8% 0,8% 0,8% 97,7% 

Estafas o fraudes 0,5% 0,0% 0,0% 99,5% 2,3% 0,0% 0,0% 97,7% 

Robo a cajeros electrónicos 1,7% 1,4% 0,0% 97,0% 1,5% 2,3% 0,8% 95,4% 

Hurto a empresas 1,0% 0,5% 0,5% 97,9% 0,0% 2,3% 1,5% 96,2% 

Hurto a vehículos repartidores 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violencia física o golpes contra una mujer 0,3% 0,5% 0,0% 99,2% 1,5% 0,8% 0,0% 97,7% 

Secuestro, raptos de familiares, amigos, otros 0,3% 0,0% 0,0% 99,7% 0,8% 0,8% 0,0% 98,5% 

Riñas en centros educativos 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violencia por medio de amenazas, gritos u otras formas de 
violencia contra una mujer 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violaciones 0,0% 0,0% 0,3% 99,7% 0,8% 0,8% 0,0% 98,5% 

Amenazas de retiro de apoyo económico 0,0% 0,5% 0,0% 99,5% 0,0% 0,8% 0,0% 99,2% 

Amenazas de abandono 0,0% 0,5% 0,0% 99,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Amenaza de quitar los-as hijos-as 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Violencia física contra un hijo o una hija menor 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Daño o destrucción de vivienda, comercios o cosas 0,0% 0,3% 0,0% 99,7% 0,0% 0,8% 0,0% 99,2% 

Riñas en sitios de trabajo 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008
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Tabla 3: Institución a la que se notifica la ocurrencia del hecho violento contra la persona según género 

  

Género 

Masculino Femenino Número* Total  

¿Ante quién denunció o 
notificó sobre la ocurrencia 
de estos hechos? - hechos 
sucedidos contra mi 
persona - Opción 1 

Policía Nacional 0,0% 32,1% 294 24,7% 

Inspecciones 51,1% 0,0% 142 11,9% 

Casa de Justicia 0,0% 15,5% 142 11,9% 

Defensoria del Pueblo 0,0% 15,5% 142 11,9% 

ICBF 48,9% 0,0% 136 11,4% 

Fiscalia Local 0,0% 0,0% 0 0,0% 

CTI 0,0% 0,0% 0 0,0% 

DAS 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Ejercito 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Comisaría de Familia 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Centro de conciliación 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Conciliador de equidad 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Juez de paz 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Jueces de  la Republica 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Personeria Municipal 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Mesas Barriales 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Milicias Urbanas 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Entidades no autorizadas / grupos 
al margen de la ley 

0,0% 0,0% 0 0,0% 

Transito 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Sijin 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Otro. ¿Cuál? 0,0% 36,9% 337 28,3% 

No aplica 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No sabe 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No responde 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Total 23,3% 76,7% 1.192 100,0% 

 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 4: Institución a la que se notifica la ocurrencia del hecho violento contra la persona según grupo etáreo 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 
años 25 - 34 años 

35 - 44 
años 

45 años o 
más Número Total  

¿Ante quién denunció 
o notificó sobre la 
ocurrencia de estos 
hechos? - hechos 
sucedidos contra mi 
persona - Opción 1 

Policía Nacional 33,7% 0,0% 0,0% 47,8% 294 24,7% 

Inspecciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 142 11,9% 

Casa de Justicia 33,9% 0,0% 0,0% 0,0% 142 11,9% 

Defensoria del Pueblo 0,0% 45,5% 0,0% 0,0% 142 11,9% 

ICBF 32,4% 0,0% 0,0% 0,0% 136 11,4% 

Fiscalia Local 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

CTI 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

DAS 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Ejercito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Comisaría de Familia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Centro de conciliación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Conciliador de equidad 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Juez de paz 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Jueces de  la Republica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Personeria Municipal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Mesas Barriales 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Milicias Urbanas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Entidades no autorizadas / 
grupos al margen de la ley 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Transito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Sijin 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Otro. ¿Cuál? 0,0% 54,5% 0,0% 52,2% 337 28,3% 

No aplica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No sabe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No responde 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Total 35,1% 26,1% 11,9% 26,9% 1.192 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 

 



 

 

194 

 

Tabla 5: Institución a la que se notifica la ocurrencia del hecho violento contra la persona según estrato 

  

Estrato  

1 2 3 4 5 6 Número* Total  

*Ante quién 
denunció o 
notificó sobre 
la ocurrencia 
de estos 
hechos? - 
hechos 
sucedidos 
contra mi 
persona - 
Opción 1 

Policía Nacional 0,0% 41,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 294 24,7% 

Inspecciones 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 142 11,9% 

Casa de Justicia 0,0% 19,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 142 11,9% 

Defensoria del Pueblo 0,0% 19,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 142 11,9% 

ICBF 0,0% 19,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 136 11,4% 

Fiscalia Local 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

CTI 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

DAS 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Ejercito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Comisaría de Familia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Centro de conciliación 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Conciliador de equidad 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Juez de paz 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Jueces de  la Republica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Personeria Municipal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Mesas Barriales 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Milicias Urbanas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Entidades no autorizadas / 
grupos al margen de la ley 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Transito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Sijin 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Otro. ¿Cuál? 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 337 28,3% 

No aplica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No sabe 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

No responde 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Total 0,0% 59,8% 11,9% 14,2% 14,0% 0,0% 1.192 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 6: Institución ante quién se denuncia el hecho violento según grupo etáreo 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 años 
25 - 34 
años 

35 - 44 
años 

45 años o 
más Número* Total  

¿Ante quién lo 
denunció o 
notificó? - 
Opción 1 

Policía Nacional 58,7% 49,6% 46,5% 43,2% 40.029 6,6% 

Fiscalía Local 22,4% 24,5% 26,8% 32,4% 21.520 3,5% 

Inspecciones 6,0% 8,7% 11,4% 8,9% 7.018 1,2% 

Transito 8,1% 6,5% 8,0% 8,7% 6.322 1,0% 

Comisaría de Familia 0,6% 3,7% 1,6% 0,7% 1.322 0,2% 

ICBF 1,3% 2,3% 0,0% 1,2% 999 0,2% 

CTI 0,0% 2,3% 0,8% 1,5% 930 0,2% 

DAS 0,8% 0,0% 0,8% 0,0% 305 0,1% 

Defensoría del Pueblo 0,0% 0,8% 0,0% 0,6% 304 0,1% 

Milicias Urbanas 0,0% 0,0% 0,8% 0,6% 276 0,0% 

Centro de conciliación 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 195 0,0% 

Entidades no autorizadas / grupos al 
margen de la ley 

0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 150 0,0% 

Personería Municipal 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 141 0,0% 

Mesas Barriales 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 135 0,0% 

Ejercito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Conciliador de equidad 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Juez de paz 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Jueces de  la República 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Casa de Justicia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

SIJIN 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 0,0% 

Otro. Cuál? 1,4% 0,8% 3,3% 0,6% 1.185 0,2% 

              

Número 20.933 20.116 17.761 22.021 80.831 13,3% 

  13,1% 15,6% 13,6% 11,7%     

No aplica 85,7% 83,7% 85,6% 87,3% 521.074 85,7% 

No sabe 1,1% 0,4% 0,6% 1,0% 4.935 0,8% 

No Responde 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 935 0,2% 

Total 26,3% 21,2% 21,5% 31,1% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 7: Efectos de la denuncia según grupo etáreo 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 años 25 - 34 
años 

35 - 44 
años 

45 años o 
más 

Número * Total 

¿Qué efectos 
tuvo la 
denuncia? 

Ninguna 60,6% 64,7% 73,1% 64,1% 53.461 8,8% 

Le retribuyeron lo perdido o recibió 
indemnización por los daños 

14,4% 8,7% 7,8% 12,5% 9.053 1,5% 

Lo citaron para ampliar la denuncia o 
atestiguar en un proceso judicial 

10,2% 7,8% 5,8% 10,7% 7.211 1,2% 

Los agresores fueron castigados 6,3% 8,8% 5,1% 6,5% 5.510 0,9% 

Mejoraron las condiciones de 
seguridad en la zona 

5,7% 3,6% 2,5% 2,7% 3.034 0,5% 

Los agresores lo amenazaron o 
agredieron nuevamente 

2,1% 3,2% 3,2% 1,3% 1.948 0,3% 

Tuvo contrademanda 0,0% 0,7% 0,0% 0,6% 285 0,0% 

Otra. Cuál 0,7% 2,5% 2,4% 1,6% 1.437 0,2% 

              

Número 22.137 19.930 17.622 22.251 81.940   

  13,9% 15,5% 13,5% 11,8%   13,5% 

No aplica 85,7% 83,7% 85,6% 87,3% 521.074 85,7% 

No sabe 0,4% 0,7% 0,9% 0,9% 4.449 0,7% 

No responde 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 311 0,1% 

Total 26,3% 21,2% 21,5% 31,1% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 8: Nivel de confianza en las instituciones según grupo etáreo. 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 o más años 

Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno 

Cuál es su 
nivel de 

confianza en 
cada una de 

las 
instituciones 

siguientes 

Ejército 45,4% 25,6% 12,2% 16,8% 41,2% 26,9% 12,9% 19,0% 43,6% 25,7% 11,2% 19,5% 43,6% 24,2% 11,0% 21,3% 

ICBF 33,4% 26,0% 12,5% 28,0% 36,0% 26,6% 13,1% 24,3% 35,0% 27,4% 12,0% 25,7% 35,8% 26,8% 10,7% 26,7% 

DAS 33,3% 33,2% 13,1% 20,4% 31,4% 32,3% 16,5% 19,8% 29,6% 35,3% 20,8% 14,4% 31,2% 29,9% 14,5% 24,4% 

CTI 33,0% 31,7% 12,6% 22,7% 32,3% 31,1% 17,1% 19,5% 31,6% 33,1% 13,6% 21,6% 32,0% 29,8% 13,4% 24,8% 

Fiscalía Local 30,2% 33,2% 14,7% 21,9% 32,0% 32,2% 17,0% 18,9% 31,3% 33,0% 14,8% 20,9% 33,2% 29,3% 14,8% 22,8% 

Policía Nacional 26,0% 37,4% 23,1% 13,5% 30,2% 33,6% 22,4% 13,7% 32,1% 37,1% 16,9% 13,9% 34,3% 31,7% 18,2% 15,8% 

Inspección municipal 18,2% 33,5% 21,9% 26,4% 20,7% 30,1% 24,3% 24,9% 21,0% 34,3% 20,2% 24,5% 23,6% 30,2% 20,0% 26,2% 

Comisarías de Familia 17,2% 22,4% 14,0% 46,4% 23,6% 22,3% 15,5% 38,6% 20,3% 23,8% 13,6% 42,2% 22,3% 21,1% 14,3% 42,4% 

Defensoría del Pueblo 11,2% 21,5% 14,5% 52,9% 18,5% 21,3% 15,5% 44,6% 18,0% 19,4% 14,5% 48,0% 17,0% 18,2% 15,7% 49,1% 

Jueces de la República 9,2% 17,8% 20,4% 52,5% 10,7% 18,5% 23,3% 47,5% 13,2% 18,8% 18,5% 49,5% 13,6% 17,6% 19,3% 49,5% 

Casa de la Justicia 10,2% 15,2% 13,4% 61,3% 12,0% 19,0% 15,6% 53,4% 12,1% 17,2% 16,0% 54,7% 12,4% 17,3% 13,9% 56,4% 

Personería Municipal 8,5% 16,9% 16,4% 58,3% 14,6% 17,9% 17,4% 50,1% 12,8% 18,9% 16,5% 51,8% 14,2% 16,2% 16,4% 53,3% 

Mesas barriales 6,6% 12,3% 15,6% 65,5% 7,2% 16,9% 16,4% 59,6% 7,3% 15,9% 15,8% 61,0% 8,7% 13,8% 16,3% 61,2% 

Juez de paz 6,1% 13,0% 13,4% 67,5% 9,3% 16,2% 17,1% 57,3% 9,0% 13,9% 18,6% 58,6% 9,2% 13,9% 16,5% 60,4% 

Centros de conciliación 5,8% 11,8% 12,3% 70,1% 9,4% 15,8% 14,6% 60,1% 10,1% 14,7% 17,4% 57,8% 10,7% 14,0% 15,1% 60,2% 

Comité local de gobierno 4,4% 10,8% 11,4% 73,4% 4,3% 13,8% 12,1% 69,8% 6,9% 12,3% 12,4% 68,4% 6,6% 11,7% 12,3% 69,3% 
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Tabla 9: Nivel de confianza en las instituciones según estrato socioeconómico. 

  

Estrato 

1 2 3 

Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno 

Cuál es su nivel 
de confianza en 
cada una de las 

instituciones 
siguientes 

Ejército 36,5% 23,7% 16,9% 23,0% 39,6% 26,3% 12,4% 22,0% 44,4% 26,6% 10,1% 18,8% 

ICBF 27,7% 30,5% 12,5% 29,2% 35,9% 26,4% 11,0% 26,7% 36,1% 24,5% 12,2% 27,2% 

DAS 21,9% 33,6% 17,7% 26,7% 31,6% 31,6% 12,5% 24,3% 33,6% 32,9% 13,4% 20,1% 

CTI 23,6% 29,0% 18,9% 28,6% 32,9% 30,9% 12,1% 24,1% 34,0% 30,9% 13,8% 21,2% 

Fiscalía Local 27,8% 29,9% 16,3% 26,0% 33,4% 29,6% 15,1% 21,9% 33,2% 31,0% 13,0% 22,7% 

Policía Nacional 27,6% 32,4% 23,6% 16,4% 31,9% 33,2% 19,1% 15,8% 32,0% 35,1% 18,5% 14,5% 

Inspección municipal 14,3% 35,0% 23,0% 27,7% 20,4% 32,2% 20,6% 26,7% 25,7% 27,7% 18,1% 28,6% 

Comisarías de Familia 15,4% 17,6% 14,6% 52,3% 23,3% 21,1% 15,0% 40,5% 21,2% 22,5% 12,8% 43,5% 

Defensoría del Pueblo 10,1% 14,5% 14,0% 61,4% 17,3% 18,0% 15,9% 48,8% 15,9% 18,3% 14,5% 51,3% 

Jueces de la República 6,5% 11,5% 19,2% 62,8% 11,9% 16,7% 20,0% 51,4% 12,5% 17,2% 17,6% 52,8% 

Casa de la Justicia 6,5% 13,7% 15,4% 64,4% 15,7% 18,5% 14,5% 51,2% 11,0% 16,9% 13,8% 58,4% 

Personería Municipal 7,8% 12,0% 14,8% 65,3% 14,0% 15,2% 18,4% 52,3% 12,5% 16,4% 14,9% 56,2% 

Mesas barriales 5,3% 10,3% 15,0% 69,4% 8,3% 16,3% 16,6% 58,8% 8,4% 14,7% 14,9% 62,0% 

Juez de paz 4,0% 9,6% 18,1% 68,3% 8,9% 14,3% 16,5% 60,3% 9,6% 14,6% 14,4% 61,5% 

Centros de conciliación 4,5% 8,2% 16,6% 70,8% 9,5% 14,6% 15,2% 60,7% 10,4% 14,4% 12,4% 62,8% 

Comité local de gobierno 3,1% 9,9% 10,3% 76,7% 5,9% 12,1% 12,2% 69,8% 6,9% 10,7% 10,5% 71,9% 
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Tabla 9: Nivel de confianza en las instituciones según estrato socioeconómico (continuación) 

  

Estrato 

4 5 6 

Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno Alta Media Baja Ninguno 

Cuál es su nivel 
de confianza en 
cada una de las 

instituciones 
siguientes 

Ejército 45,5% 25,1% 15,5% 13,9% 56,0% 20,8% 6,6% 16,6% 61,0% 23,6% 6,9% 8,5% 

ICBF 32,6% 26,3% 15,7% 25,3% 38,8% 29,0% 11,0% 21,2% 34,3% 34,4% 8,4% 23,0% 

DAS 29,1% 34,6% 21,0% 15,3% 36,6% 31,8% 13,3% 18,3% 32,0% 28,3% 19,0% 20,7% 

CTI 29,3% 34,5% 19,6% 16,6% 36,6% 34,3% 11,6% 17,5% 32,0% 27,4% 10,8% 29,8% 

Fiscalía Local 24,4% 37,2% 19,4% 19,1% 33,8% 35,9% 15,1% 15,2% 30,4% 36,8% 20,6% 12,2% 

Policía Nacional 26,0% 37,0% 25,7% 11,3% 32,0% 38,1% 16,4% 13,5% 29,7% 39,0% 26,0% 5,3% 

Inspección municipal 16,6% 33,9% 28,6% 20,9% 23,6% 35,9% 28,3% 12,2% 23,6% 35,9% 28,3% 12,2% 

Comisarías de Familia 16,2% 27,3% 17,2% 39,3% 20,7% 22,0% 16,0% 41,3% 20,6% 28,9% 7,6% 42,9% 

Defensoría del Pueblo 15,6% 28,0% 16,5% 40,0% 17,1% 25,6% 16,2% 41,1% 18,3% 31,2% 8,4% 42,1% 

Jueces de la República 10,6% 21,8% 27,3% 40,3% 12,6% 23,7% 25,4% 38,3% 19,0% 32,0% 16,7% 32,2% 

Casa de la Justicia 8,9% 16,9% 19,1% 55,1% 8,7% 18,4% 15,9% 57,0% 7,6% 10,8% 3,0% 78,5% 

Personería Municipal 11,7% 24,9% 18,7% 44,6% 12,8% 22,4% 17,9% 47,0% 10,7% 24,4% 9,1% 55,8% 

Mesas barriales 4,6% 14,8% 20,6% 60,0% 6,8% 13,8% 17,7% 61,8% 8,4% 6,9% 5,3% 79,4% 

Juez de paz 7,5% 15,6% 22,7% 54,1% 8,0% 16,6% 17,4% 58,0% 6,9% 11,6% 3,8% 77,8% 

Centros de conciliación 8,5% 15,2% 20,4% 55,9% 7,8% 16,6% 17,4% 58,2% 9,1% 9,3% 3,8% 77,8% 

Comité local de gobierno 4,2% 16,2% 16,9% 62,7% 5,1% 13,2% 14,4% 67,3% 3,8% 12,9% 9,1% 74,1% 

 



 

 

200 

 

Tabla 10: Aceptación de la frase: “El maltrato o violencia familiar solo es un asunto familiar privado, no puede ser un delito o un 

crimen” según grupo etáreo 

  

Grupo etáreo 

15 - 24 
años 

25 - 34 
años 

35 - 44 
años 

45 años o 
más Número* Total 

Que tan de acuerdo o 
en desacuerdo está con 
las siguientes frases: - 
"El maltrato o violencia 
familiar solo es un 
asunto familiar 
privado, no puede ser 
un delito o crimen" 

Muy de acuerdo 0,9% 0,7% 1,3% 0,9% 8.913 0,9% 

De acuerdo 8,4% 6,9% 9,0% 9,5% 95.975 8,5% 

Indiferente 1,9% 1,9% 1,8% 2,3% 5.755 2,0% 

En desacuerdo 62,0% 61,0% 61,9% 60,0% 325.420 61,1% 

Muy en desacuerdo 26,8% 29,5% 26,1% 27,4% 171.711 27,4% 

Total 26,3% 21,2% 21,5% 31,1% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 

 

Tabla 11: Aceptación de la frase: “El maltrato o violencia familiar solo es un asunto familiar privado, no puede ser un delito o un 

crimen” según estrato socioeconómico 

  

Estrato  

1 2 3 4 5 6 Número* Total 

Que tan de acuerdo o 
en desacuerdo está con 
las siguientes frases: - 
"El maltrato o violencia 
familiar solo es un 
asunto familiar 
privado, no puede ser 
un delito o crimen" 

Muy de acuerdo 1,2% 1,0% 1,0% 1,1% 0,3% 0,0% 5.698 0,9% 

De acuerdo 14,3% 9,2% 6,1% 7,7% 11,9% 3,0% 51.956 8,5% 

Indiferente 4,0% 2,5% 1,6% 0,5% 0,7% 2,3% 12.086 2,0% 

En desacuerdo 69,7% 68,8% 52,0% 64,5% 54,1% 48,7% 371.461 61,1% 

Muy en desacuerdo 10,8% 18,6% 39,2% 26,2% 33,1% 46,0% 166.573 27,4% 

Total 9,6% 35,8% 31,4% 10,9% 8,4% 3,8% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 12: Percepción de seguridad en Medellín para niñas según comuna 

  

En general, usted como piensa que es la ciudad de Medellín - para niñas 

Muy segura Segura Insegura 
Muy 

insegura No sabe 
No 

responde Número* Total 

Popular 6,1% 6,3% 5,4% 2,9% 0,0% 0,0% 31.712 5,2% 

Santa Cruz 0,0% 5,4% 3,2% 4,4% 22,1% 0,0% 24.538 4,0% 

Manrique 0,0% 7,2% 6,7% 7,5% 22,0% 0,0% 42.142 6,9% 

Aranjuez 9,4% 5,0% 6,8% 8,1% 6,9% 0,0% 39.830 6,6% 

Castilla 9,5% 5,2% 6,5% 6,4% 14,9% 0,0% 37.711 6,2% 

Doce de Octubre 9,3% 7,7% 8,0% 9,6% 0,0% 0,0% 49.694 8,2% 

Robledo 6,2% 8,8% 7,3% 4,9% 0,0% 0,0% 44.098 7,3% 

Villa Hermosa 3,0% 4,1% 5,6% 3,9% 0,0% 0,0% 29.680 4,9% 

Buenos Aires 0,0% 5,4% 6,3% 7,6% 0,0% 0,0% 37.478 6,2% 

La Candelaria 3,6% 4,1% 4,6% 4,0% 0,0% 0,0% 26.375 4,3% 

Laureles Estadio 7,4% 5,3% 6,7% 6,2% 0,0% 0,0% 37.918 6,2% 

La América 14,4% 3,6% 5,1% 5,9% 25,8% 0,0% 30.090 5,0% 

San Javier 0,0% 5,9% 6,4% 2,8% 0,0% 14,2% 34.382 5,7% 

El Poblado 5,8% 6,6% 4,7% 7,1% 0,0% 70,4% 34.651 5,7% 

Guayabal 0,0% 4,3% 3,5% 4,6% 0,0% 0,0% 23.258 3,8% 

Belén 19,1% 9,5% 8,8% 7,2% 8,3% 15,4% 53.452 8,8% 

Palmitas 0,0% 0,3% 0,1% 1,4% 0,0% 0,0% 2.222 0,4% 

San Cristóbal 0,0% 1,0% 1,1% 2,3% 0,0% 0,0% 7.527 1,2% 

Altavista 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 751 0,1% 

San Antonio de Prado 6,2% 3,2% 2,7% 3,0% 0,0% 0,0% 17.718 2,9% 

Santa Elena 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2.547 0,4% 

Total 0,7% 26,1% 56,9% 15,8% 0,3% 0,2% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 13: Percepción de seguridad en Medellín para niños según comuna 

  

En general, usted como piensa que es la ciudad de Medellín - para niños 

Muy segura Segura Insegura Muy insegura No sabe No responde Número Total 

Popular 6,1% 6,4% 5,3% 3,1% 0,0% 0,0% 31.712 5,2% 

Santa Cruz 0,0% 5,5% 3,2% 4,4% 20,6% 0,0% 24.538 4,0% 

Manrique 0,0% 7,2% 6,8% 7,4% 20,5% 0,0% 42.142 6,9% 

Aranjuez 9,4% 5,0% 6,8% 8,1% 6,4% 0,0% 39.830 6,6% 

Castilla 9,5% 5,2% 6,5% 6,4% 20,8% 0,0% 37.711 6,2% 

Doce de 
Octubre 

9,3% 7,7% 8,1% 9,6% 0,0% 7,7% 49.694 8,2% 

Robledo 6,2% 8,8% 7,2% 5,1% 0,0% 15,3% 44.098 7,3% 

Villa Hermosa 3,0% 4,2% 5,5% 3,9% 0,0% 7,3% 29.680 4,9% 

Buenos Aires 0,0% 5,4% 6,3% 7,3% 0,0% 0,0% 37.478 6,2% 

La Candelaria 3,6% 4,2% 4,5% 4,1% 0,0% 0,0% 26.375 4,3% 

Laureles 
Estadio 

7,4% 5,1% 6,8% 6,2% 0,0% 0,0% 37.918 6,2% 

La América 14,4% 3,6% 5,0% 5,9% 24,0% 7,7% 30.090 5,0% 

San Javier 0,0% 5,8% 6,4% 3,0% 0,0% 7,6% 34.382 5,7% 

El Poblado 5,8% 6,7% 4,8% 6,9% 0,0% 37,9% 34.651 5,7% 

Guayabal 0,0% 4,2% 3,5% 4,7% 0,0% 0,0% 23.258 3,8% 

Belén 19,1% 9,6% 8,8% 7,0% 7,7% 16,6% 53.452 8,8% 

Palmitas 0,0% 0,3% 0,1% 1,4% 0,0% 0,0% 2.222 0,4% 

San Cristóbal 0,0% 1,0% 1,1% 2,3% 0,0% 0,0% 7.527 1,2% 

Altavista 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 751 0,1% 

San Antonio de 
Prado 

6,2% 3,2% 2,7% 3,0% 0,0% 0,0% 17.718 2,9% 

Santa Elena 0,0% 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2.547 0,4% 

Total 0,7% 26,0% 56,8% 15,8% 0,3% 0,3% 607.774 100,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 14: Percepción de lugares más inseguros en la ciudad según comuna 

  

Qué lugares de la ciudad, usted considera como los más inseguros? - Opción 1 

Calles del 
centro de la 

ciudad Toda la ciudad 
Barrios 
pobres 

Puentes 
peatonales 

Sectores 
bancarios y 

cajeros 

Parques y 
plazas del 

centro 
Calles del 

barrio 
Senderos 

peatonales 

Parques y 
plazas 

barriales 

Otros espacios 
públicos 
cerrados 

Popular 67,3% 6,6% 12,1% 0,4% 1,3% 3,6% 0,9% 0,0% 0,4% 0,4% 

Santa Cruz 67,0% 6,4% 1,7% 8,7% 1,7% 2,3% 2,9% 1,7% 0,6% 2,3% 

Manrique 66,6% 7,3% 2,6% 9,3% 3,3% 3,3% 2,3% 0,7% 0,7% 0,3% 

Aranjuez 56,8% 9,1% 3,6% 6,6% 3,5% 7,3% 2,4% 2,1% 1,0% 2,4% 

Castilla 63,6% 6,8% 5,2% 2,2% 2,3% 7,6% 1,1% 2,3% 2,6% 0,8% 

Doce de Octubre 57,5% 6,2% 9,3% 4,3% 5,7% 4,6% 2,2% 1,4% 3,4% 0,6% 

Robledo 72,1% 3,7% 4,7% 2,6% 2,9% 4,8% 2,2% 0,9% 0,0% 0,3% 

Villa Hermosa 63,1% 4,6% 0,9% 6,6% 4,1% 5,5% 3,3% 3,4% 0,5% 1,0% 

Buenos Aires 55,4% 6,2% 3,4% 8,1% 6,4% 6,0% 3,8% 0,8% 0,7% 1,9% 

La Candelaria 62,5% 3,4% 4,1% 1,8% 6,5% 4,7% 8,7% 3,0% 0,6% 0,0% 

Laureles Estadio 57,8% 8,9% 3,1% 6,7% 5,4% 3,1% 7,1% 2,6% 0,9% 0,0% 

La América 59,5% 10,1% 5,3% 4,4% 3,8% 2,7% 3,3% 0,6% 2,7% 0,6% 

San Javier 65,9% 5,0% 7,3% 3,9% 5,1% 3,0% 0,9% 0,0% 0,0% 2,1% 

El Poblado 51,0% 4,8% 7,6% 5,9% 7,9% 4,1% 3,8% 2,9% 1,3% 1,5% 

Guayabal 62,6% 4,5% 5,9% 8,4% 11,9% 4,0% 0,6% 0,6% 0,0% 1,3% 

Belén 66,5% 6,1% 8,3% 3,9% 3,0% 3,3% 4,2% 1,2% 0,3% 0,3% 

Palmitas 54,5% 13,1% 19,4% 0,0% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 

San Cristóbal 55,9% 16,1% 8,0% 0,0% 6,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 

Altavista 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

San Antonio de Prado 59,9% 7,3% 9,7% 1,6% 3,1% 4,0% 0,8% 1,6% 0,8% 0,8% 

Santa Elena 71,7% 0,0% 0,0% 0,0% 22,5% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total  62,1% 6,4% 5,7% 4,9% 4,5% 4,4% 3,0% 1,5% 1,0% 1,0% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 
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Tabla 14: Percepción de lugares más inseguros en la ciudad según comuna (continuación) 

  

¡Qué lugares de la ciudad, usted considera como los más inseguros? - Opción 1 

Plazas de 
mercado 

Espacios 
deportivos 

Colegios y 
universidades 

Acceso a Metro, 
cable y estaciones 

Centros 
comerciales Cementerios Ninguno No sabe No responde 

Popular 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,5% 0,5% 

Santa Cruz 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,9% 0,0% 

Manrique 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,3% 0,7% 1,3% 0,3% 

Aranjuez 0,0% 0,7% 0,7% 0,7% 0,0% 1,1% 0,0% 1,7% 0,3% 

Castilla 0,4% 0,0% 0,0% 1,1% 0,4% 0,3% 1,4% 1,5% 0,4% 

Doce de Octubre 0,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,6% 0,0% 

Robledo 0,6% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 1,9% 0,0% 

Villa Hermosa 1,0% 0,5% 0,5% 0,9% 0,5% 0,5% 1,4% 0,5% 1,4% 

Buenos Aires 1,6% 0,8% 0,7% 0,0% 0,0% 0,8% 1,8% 1,5% 0,0% 

La Candelaria 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 1,7% 0,6% 1,7% 

Laureles Estadio 0,4% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,8% 

La América 0,6% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,0% 2,2% 

San Javier 0,4% 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,5% 1,7% 

El Poblado 0,3% 2,0% 0,8% 0,5% 0,5% 0,0% 0,5% 2,0% 2,5% 

Guayabal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Belén 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 1,2% 0,3% 

Palmitas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

San Cristóbal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 0,0% 

Altavista 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

San Antonio de Prado 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 3,2% 1,6% 

Santa Elena 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total  0,5% 0,5% 0,3% 0,3% 0,1% 0,2% 1,5% 1,4% 0,8% 

Unidades de vivienda ponderadas para Medellín 

Fuente: CEO – Encuesta Percepción de Seguridad con Perspectiva de Género, Octubre 20 – Noviembre 18 de 2008 


